О мероприятиях антикоррупционной направленности
 ГКУ ЛОСДНО, проведенных в 2017 году

В соответствии с Планом мероприятий по противодействию коррупции в ГКУ ЛОСДНО на 2017 год выполнены следующие мероприятия:
Уточнен перечень должностей ГКУ ЛОСДНО, замещение которых связано с коррупционными рисками.
Разработаны и утверждены локальные акты в сфере противодействия коррупции (приказ от 22.06.2017 г. № 33):
- Положение о конфликте интересов в государственном казенном учреждении Лаборатория обеспечения сохранности документов Нижегородской области;
- Правила, регламентирующие вопросы обмена деловыми подарками и знаками делового гостеприимства в государственном казенном учреждении Лаборатория обеспечения сохранности документов Нижегородской области;
[bookmark: _GoBack]- Порядок информирования о случаях склонения сотрудников к совершению коррупционных нарушений и рассмотрения их уведомлений, заявлений граждан при допущенных по отношению к ним фактов коррупционных правонарушений со стороны сотрудников  в государственном казенном учреждении Лаборатория обеспечения сохранности документов  Нижегородской области.
В трудовые договоры вновь принимаемых сотрудников, чьи должности связаны с коррупционными рисками вносилась антикоррупционная составляющая.
В хозяйственные договоры  вносилась антикоррупционная составляющая. 
Проведено заседание Комиссии по предупреждению коррупционных правонарушений и противодействию коррупции в ГКУ ЛОСДНО (Протокол от 31.07.2017 г.).
В результате проверок:
-	случаев взяточничества не выявлено:
-	случаев вступления в сговор с поставщиками товаров, работ и услуг для нужд архива при осуществлении закупок не выявлено;
-	случаев злоупотребления служебным положением не выявлено;
-	случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются работники архива, не выявлено;
-	уведомлений руководства о склонении сотрудников ГКУ ЛОСДНО к совершению коррупционных правонарушений не зарегистрировано;
-	деловых подарков сотрудники не получали и не делали. 
Проведено занятие с сотрудниками ГКУ ЛОСДНО:
-	по ознакомлению сотрудников с положениями Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
Директор ГКУ ЛОСДНО представил справки о доходах за 2017 год в комитет по делам архивов Нижегородской области.
Вновь принятые сотрудники, чьи должности связаны с коррупционными рисками, заполнили анкету для выявления скрытой аффилированности. Анализ анкетных данных не выявил скрытой аффилированности. 


