О мероприятиях антикоррупционной направленности в ГКУ ЛОСДНО за 2021 год

[bookmark: _GoBack]В 2021 году были проведены мероприятия по установлению фактов, содержащих признаки конфликта интересов, в том числе скрытой аффилированности в отношении сотрудников ГКУ ЛОСДНО, а именно:
— проведено анкетирование сотрудников, включенных в перечень должностей с коррупционными рисками, с целью сбора информации в отношении сотрудников, их родственников и членов их семей для выявления признаков скрытой аффилированности;
— проведен анализ сведений, полученных путем анкетирования, с использованием сервиса ИФНС России «Предоставление сведений из ЕГРЮЛ/ЕГРП о конкретном юридическом лице/индивидуальном предпринимателе в форме электронного документа» с целью сбора сведений о юридических лицах/индивидуальных предпринимателях — работодателях членов семей специалистов;
— проведены проверочные мероприятия совместно со специалистами бухгалтерии, используя бухгалтерские ресурсы: «Парус» (модули «Бухгалтерия» и «Зарплата»), «АЦК — Финансы», «АЦК — Госзаказ», «1 С. Бухгалтерия».
Фактов скрытой аффилированности в отношении сотрудников ГКУ ЛОСДНО и членов их семей, анкеты которых были проанализированы, не выявлено.

